
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 

Η ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΧΡΕΟΥΣ  

διοργανώνει διαδικτυακό σεμινάριο 

«ΒΗΜΑ – ΒΗΜΑ Αίτηση  

στον Εξωδικαστικό Μηχανισμό Ρύθμισης Οφειλών» 

την Πέμπτη 2 Μαρτίου 2023, 14:00 

Χαιρετισμός και Εισαγωγικές παρατηρήσεις από την 

 Ειδική Γραμματέα Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους, Θεώνη Αλαμπάση  

 

Γιατί να το παρακολουθήσω 

Το Σεμινάριο θα προσφέρει στους χρήστες της πλατφόρμας του εξωδικαστικού μηχανισμού 

ρύθμισης οφειλών (ν.4738/2020), εικονική προσωμοίωση της ηλεκτρονικής διαδικασίας 

από την έναρξη έως και την οριστική υποβολή της αίτησης, βήμα - βήμα.  

Διάγραμμα  Ύλης 

 Βήμα – Βήμα σε πραγματικό χρόνο η αίτηση στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του 

εξωδικαστικού μηχανισμού  

  Σενάριο ηλεκτρονικής αίτησης για φυσικά και νομικά πρόσωπα 

 Εναλλακτικά σενάρια με συχνά προβλήματα και τρόποι διαχείρισης 

 Όλες οι πρόσφατες βελτιώσεις επί της διαδικασίας και πως αποτυπώνονται στην αίτηση 

 Απάντηση σε κάθε εξειδικευμένο ερώτημα χρήσης του ηλεκτρονικού εργαλείου σε όλα τα 

στάδια της διαδικασίας  

Σε ποιους απευθύνεται 

Το Σεμινάριο απευθύνεται σε δικηγόρους, λογιστές, οικονομολόγους και συμβούλους που 

ασχολούνται ή επιθυμούν να ασχοληθούν με τον εξωδικαστικό μηχανισμό ρύθμισης 

οφειλών φυσικών και νομικών προσώπων. 

Εισηγητές 

Μαρία Βυζυργιαννάκη, στέλεχος του Τμήματος Στρατηγικής και Συντονισμού της 

Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Υποστήριξης της ΕΓΔΙΧ 

Παρασκευή Χαμηλού, Γενική Διευθύντρια της ΕΓΔΙΧ, η οποία θα απαντήσει σε κάθε 

εξειδικευμένο ερώτημα επί της πλατφόρμας 

 

ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΧΡΕΟΥΣ 
 

 



 

 

Δηλώσεις συμμετοχής στο mail: egdix.gram@keyd.gov.gr αναγράφοντας το 

Ονοματεπώνυμό σας και το mail με το οποίο θα συμμετέχετε, προκειμένου να σας 

αποσταλεί την 1.3.2023 το link της ηλεκτρονικής πρόσκλησης.  

Η συμμετοχή είναι δωρεάν. 

* Σημειώνεται ότι όσοι δεν έχουν λογαριασμό στην πλατφόρμα e-presence, χρειάζεται να 

δημιουργήσουν έναν. Δείτε τις οδηγίες εγγραφής.  

Τεχνική υποστήριξη για την εγγραφή: Τάσος Σαγρής 213.212.5711 
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